

Na temelju članka 18. stavka 3. Zakona o biogorivima za prijevoz („Narodne novine“ broj 65/09, 145/10 i 26/11), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj \_\_\_\_\_ 2012. godine donijela

## ODLUKU

### O VISINI NAKNADE ZA POTICANJE PROIZVODNJE BIOGORIVA U 2013. GODINI

#### I.

Utvrđuje se visina naknade za poticanje proizvodnje biogoriva u 2013. godini izražena u kn/l dizelskog goriva ili motornog benzina u iznosu od 0,03 kn/l.

Naknada iz stavka 1. ove točke plaća se po litri dizelskog goriva ili motornog benzina stavljenog na tržište.

#### II.

Ova odluka stupa na snagu danom objave u „Narodnim novinama“.

Klasa: \_\_\_\_\_  
Urbroj: \_\_\_\_\_  
Zagreb \_\_\_\_\_ 2012.

Predsjednik Vlade  
Zoran Milanović

## **OBRAZLOŽENJE**

### **PRIJEDLOG ODLUKE O VISINI NAKNADE ZA POTICANJE PROIZVODNJE BIOGORIVA U 2013. GODINI**

Visinu naknade za poticanje proizvodnje biogoriva propisuje Vlada Republike Hrvatske odlukom, do kraja studenog tekuće godine za iduću godinu, na prijedlog Ministarstva gospodarstva, sukladno članku 18. stavku 3. Zakona o biogorivima za prijevoz („Narodne novine“, broj 65/09, 145/10, 26/11).

Naknada za poticanje proizvodnje biogoriva je namjenska naknada koju prikuplja Hrvatski operator tržišta energije d.o.o. (HROTE d.o.o.) za isplatu novčanih poticaja povlaštenom proizvođaču biogoriva u skladu s Uredbom o poticanju proizvodnje biogoriva za prijevoz.

Obveznik plaćanja naknade za poticanje proizvodnje biogoriva je distributer koji stavlja na tržište dizelsko gorivo ili motorni benzin za pogon motornih vozila ili brodova koji se, po posebnom zakonu koji uređuje trošarine, smatra trošarinskim obveznikom. Naknada se plaća po litri dizelskog goriva i motornog benzina stavljenog na tržište.

Visina naknade za poticanje proizvodnje biogoriva izražena u kn/l dizelskog goriva i motornog benzina izračunava se prema metodologiji za izračun jediničnog iznosa, propisanoj u Uredbi o poticanju proizvodnje biogoriva za prijevoz, a prema ukupnim planiranim troškovima sustava za poticanje proizvodnje biogoriva u RH.

Ministarstvo gospodarstva je izradilo Prijedlog Odluke o visini naknade za poticanje proizvodnje biogoriva u 2013. godini i isti 24. listopada 2012. godine uputilo nadležnim državnim institucijama na mišljenje. Na predmetni Prijedlog Odluke Ured za zakonodavstvo Vlade Republike Hrvatske, Ministarstvo vanjskih i europskih poslova, kao i Ministarstvo zaštite okoliša i prirode nisu imali primjedbi.

26. listopada 2012. god. Ministarstvo financija je na Prijedlog Odluke o visini naknade za poticanje proizvodnje biogoriva u 2013. godini dostavilo mišljenje, odnosno prijedlog financiranja specifičnih potreba iz cijene naftnih derivata (uključujući i naknadu za poticanje proizvodnje biogoriva) i nužnost daljnjih konzultacija oba Ministarstva u iznalaženju modela koji bi podrazumijevao da se sve takve naknade uključe u trošarine na energente, već sa 01. studenoga 2012. godine.

Dopisom od 15. studenoga 2012. godine Ministarstvo financija daje suglasnost na predmetni Prijedlog Odluke o visini naknade u 2013. godini, budući isti predviđa sniženje iznosa naknade s 0,05 kn/l na 0,03 kn/l, uz napomenu da je predmetnu naknadu počevši od 2013. godine potrebno uključiti u trošarine na energente (pa tako i naftne derivate) koji su prihod

Državnog proračuna, pri čemu bi se ta naknada potom u utvrđenoj visini iz Državnog proračuna uplaćivala na račun Hrvatskog operatora tržišta energije (HROTE d.o.o.).

U pogledu predložene izmjene modela, uključivanjem naknade u trošarine na energente, počevši od 2013. Godine; Ministarstvo gospodarstva naglašava da se postojeći sustav poticanja proizvodnje biogoriva i općenito financiranja specifičnih potreba iz cijene naftnih derivata provodi temeljem važećih zakonskih i podzakonskih propisa, što u slučaju promjene modela iziskuje njihove značajnije izmjene i dopune, a to je proces koji zahtijeva određeni vremenski period.

Napominjemo da je Vlada Republike Hrvatske Odlukom od 27. listopada 2012. godine („Narodne novine“, broj 132/11), utvrdila naknadu za 2012 godinu u visini od 0,05 kn/l, a Prijedlogom Odluke za 2013. godinu izračunata je naknada u visini od 0,03 kn/l, što predstavlja smanjenje od 60 %.

Zagreb, 19. studenoga 2012.